



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE HUMANIDADES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA

ADITIVO 01 AO EDITAL N° 01/2024 – PPGP/UFC

RETIFICAÇÃO DO ANEXO II
PLANILHA DE PONTUAÇÃO DO
CURRICULUM VITAE

Onde se lê:

N°	TÍTULO	PONTUAÇÃO	MÁXIMO	PONTOS
01	Histórico Escolar do Mestrado (Média das Notas ou Conceitos)	Notas 4,1 a 6,0 = 2,5 6,1 a 8,0 = 5,0 8,1 a 10,0 = 10,0 Conceitos R(regular) = 2,5 B(Bom) = 5,0 E(excelente) = 10,0	10	
02	Mestrado	Na área de Psicologia - 10,0; Em outra área - 5,0	10	

Leia-se:

Para candidato(a)s à bolsa de Mestrado:

N°	TÍTULO	PONTUAÇÃO	MÁXIMO	PONTOS
01	Histórico Escolar da Graduação (Média das Notas ou Conceitos)	Notas 4,1 a 6,0 = 2,5 6,1 a 8,0 = 5,0 8,1 a 10,0 = 10,0 Conceitos R(regular) = 2,5 B(Bom) = 5,0 E(excelente) = 10,0	10	
02	Graduação	Na área de Psicologia - 10,0; Em outra área - 5,0	10	

Para candidato(a)s à bolsa de Doutorado:

Nº	TÍTULO	PONTUAÇÃO	MÁXIMO	PONTOS
01	Histórico Escolar do Mestrado (Média das Notas ou Conceitos)	<p>Notas</p> <p>4,1 a 6,0 = 2,5</p> <p>6,1 a 8,0 = 5,0</p> <p>8,1 a 10,0 = 10,0</p> <p>Conceitos</p> <p>R(regular) = 2,5 B(Bom) = 5,0</p> <p>E(excelente) = 10,0</p>	10	
02	Mestrado	<p>Na área de Psicologia - 10,0;</p> <p>Em outra área - 5,0</p>	10	

Fortaleza, 23 de fevereiro de 2024.

[ORIGINAL ASSINADO]
 Prof. Dr. Paulo Coelho Castelo Branco
 Vice-Coordenador do Programa de Pós- Graduação em Psicologia da UFC